

# 滁州市长街头吃烧饼“吆喝”旅游

## 滁州首届民俗文化旅游节开幕

星报讯(记者 胡昊)“这烧饼好吃!大家多多捧场啊!”昨日,初春的滁州街头下起了淅淅沥沥的小雨,一个旅游特色小吃摊旁边,一位身材魁梧的中年男子边品尝烧饼,边向旁边的市民和游客“推销”。大家仔细一看,“推销”烧饼的竟是滁州市市长张祥安!

昨日是大年初九,正是滁州首届民俗文化旅游节的第一天,参加完开幕式后,滁州市委书记江山、市长张祥安冒雨和市民一起到街头观民俗、品小吃。这不,在滁

州全椒特产“马厂酥笏牌”摊位前,江山书记、张祥安市长停下脚步,仔细询问,张市长拿起一块烧饼边吃边向游客推销起来!

看到书记市长亲自帮自己推销烧饼,市级非物质文化遗产传承人王玉昆打开了话匣子,“这种烧饼可不简单哩!它叫‘马厂酥笏牌’,是我们全椒县马厂的一种地方特产小吃。”王玉昆介绍说,因其形状像古代大臣上朝时用的笏牌,故有此名,其不仅味酥香美,还对治疗胃寒、食欲不振、体虚、盗汗大有裨益。

有了市长助阵,“马厂酥笏牌”摊点前的烧饼销售势头更旺起来!而旁边的凤阳御膳麻油、滁州贡菊、施集茶叶等各种滁州旅游农产品也受到游客的欢迎,销售势头火爆。

据了解,今年的民俗文化旅游节,滁州准备了上千种特色旅游工农业产品,喜迎八方游客,并为游客们准备了菊乡亭城欢乐行、纵情山水牧歌行、健康休闲美食行、幸福生活追忆行、民俗节庆赶集行等8条精品旅游线路,受到省内外游客的欢迎。

近年来,滁州大打旅游牌,“大旅游”格局基本形成,今年春节期间,苏、浙、沪以及省内的合肥、蚌埠、淮南等周边城市游客明显增多,4个AAAA级旅游景区共计接待旅游者11.3万人次,同比增长29.74%。春节黄金周七天,全市未发生一起旅游安全事件和旅游投诉案件。

目前,滁州市的琅琊山-大明文化旅游功能区与黄山-徽文化、九华山-佛教文化、天柱山-黄梅戏文化等并列,已成为我省重要的旅游功能区。

## 新桥机场2月25日进入试飞时间

### 如果试飞顺利,有望在5月起飞

星报讯(星报记者 王玉)昨日,记者从有关单位了解到,备受百姓关注的合肥新桥机场,初步计划在2月25日进行试飞。如果试飞顺利的话,新桥机场有望在5月正式起飞。

#### 转场飞行延期

1月19日开始,合肥新桥机场曾经进行了十多天的校飞阶段。校飞时,专用的飞机对新桥机场的通信、雷达、灯光、导航、跑道等实际状况,进行了整个校飞工作,并顺利完成。

合肥机场本来计划2月25日将转场新桥机场飞行,但昨日记者采访得到消息,2月25日新桥转场飞行是不能实现了,因为按照飞行程序,新桥机场目前只停留在完成校飞阶段,还没有进行

试飞和行业验收等程序。

按照规定,新机场通过校飞后,还要进行试飞,才能确定机场何时能对外飞行。昨日记者在采访中了解到,2月25日,新桥机场将进入试飞时间。试飞计划将由东方航空公司进行执飞,预计在2月25日正式启动试飞程序。

#### 有望5月起飞运营

昨日,记者在采访中了解到,试飞和校飞的区别是:校飞是新建机场通航的重要条件和首要环节,是后期试飞、行业总验及转场等重大事宜的前提条件。而试飞则是启用正常的民航客机进行试验飞行,不带检测仪器仪表。试飞是民航行业验收、取得机场使用许可证的前提条件。

记者采访中了解到,昆明机场当初在进行试飞后,完成机场运营前的准备工作是3个月左右的时间,按照推算,合肥新桥机场完成试飞后,有望在5月份能够起飞运营。

#### 一夜之间实现转场

采访中,合肥机场各岗位的工作人员对于新桥何时转场的消息,都表示不清楚具体时间。

不过,他们都表示,如果确定了转场的时间,肯定会按时完成任务,而且会确保在一夜之间实现转场。也就是说,在合肥机场飞完当天的最后一个航班后,全部转到新桥去上班,次日的第一个航班,一定会在新桥起飞,绝对不会影响旅客的出行。

## 中央媒体看安徽

### 悬崖峭壁间的环卫工

据中央电视台《新闻联播》2月17日报道 在安徽黄山风景区有群特殊的环卫工,他们干活不用扫帚簸箕,而是用几十米长的绳索。这两天,本台新春走基层的记者用镜头记录下了他们工作的情景。

一大早,李培生就开始在自己负责的黄山玉屏景区巡查,近年来黄山旅游的人不少,垃圾自然也平时多。

有些垃圾被人们扔到或被风吹到悬崖峭壁间是常事,往往这时李师傅就要到半山腰去捡。在黄山180多位环卫工中,有15人是和李师傅干一样的活儿。

在安徽黄山,每年产生的垃圾有600吨,平均每天1.6吨,过年过节可以达到每天10吨。39岁的李师傅经常会为一个塑料袋,或者一个饮料瓶放绳下去捡,最多时他一天要捡上个七八回。

### 抢票软件易泄露个人信息

星报讯(王涛)日前省公安厅经侦总队发布预警信息,一些刷票软件伴随着植入性的广告窗口、木马病毒等恶性程序,对用户电脑存在较大风险。同时,由于抢票软件的使用往往需要输入身份证号码、银行账号,容易造成个人信息泄露。

网上实名购票成为今年春运的一大热词,然而面对堵塞的网络、繁忙的系统,不少人希望在网上找到能够抢到火车票的“秘密武器”,于是“春运抢票工具”、“火车票秒杀器”等所谓的“抢票软件”应运而生。不法分子也瞅准这一机会大发横财,在网上开辟网站以刷票软件为幌子,骗取受害人订票款。

警方提示广大网民:一、选择正规渠道购票。二、选择网速快、配置高的电脑进行网上购票。直接在地址栏内输入中国铁路客户服务中心网址(www.12306.cn),勿使用搜索、链接等进入购票系统。

### 年三十着火!除夕夜抢修!

今年除夕18:14,一阵急促的电话铃声打破了安徽蚌埠电力抢修中心的平静,该市淮南路农业银行楼上一居民家着火!火势即将顺着电缆蔓延至表箱!电力抢修中心人员沈佛军、藏贤堂、呈晋等立即赶赴现场,配合消防官兵断电将火灾扑灭。随后,电力抢修人员迅速抢修电表箱及用电。

经过近一个小时的奋战,晚上8点多钟,赶着中央电视台春节联欢晚会的开幕音乐,整个楼栋住户来电了。许多居民上前连声道谢:“我们看春晚是一点没耽误,就是辛苦了这些电力抢修员工啊!”

朱雪为 王旭东



昨日,记者在合肥火车站和机场采访时发现,客流高峰依然在持续。有些方向竟出现一票难求的现象,有些旅客遭遇“山寨票”的骗局,而开学在即,小朋友们乘坐飞机也需要多多关注下面的信息了。



### 东北方向 10天内一票难求

星报讯(葛森 余向晖 星级记者 王玉)昨日,合肥火车站发送旅客7.1万人、售票4.8万张左右,加开旅客列车37.5对,其中,北京方向5趟、上海方向19趟、广州方向2趟、郑州、西安、成都方向10趟、杭州方向12趟、汉口方向3趟、其他方向24趟。

记者通过中国铁路客户服务中心查询得知,合肥前往北京方向,2月19日的高铁列车只剩商务座和一等座,不过从20日起高铁票额很充裕。合肥到上海、武汉的高铁或动车票都十分宽裕,合肥到西安、郑州、成都、杭州、广州、福州等地也有不少车票剩余。但是,合肥到东北方向列车10天内基本无票,到南昌、深圳一周内没有座位票。



### 要看清楚 机票是否山寨

星报讯(陈伟 星级记者 王玉)近日,黄山机场陆续迎来返程高峰。一名旅客虽然也手持机票,可是怎么都无法在系统中确认,最终被确定为“山寨”机票。机场提醒广大乘客,购买机票要前往正规的民航代售点购买,以免上当。

黄山机场提醒广大旅客在购买机票时,要核查机票的真伪。核查的方法有:把电子票号和本人的身份证号码通过航空公司客服电话查询,由他们来辨别机票的真伪;或者通过拨打电子客票服务热线查询;还有一种方法就是,通过售票处提供的报销凭证(电子客票行程单)背面注明的网址登录,只要输入行程单上的电子客票票号、旅客姓名等内容即可进行电子客票验真,查看是否真正订妥机票。



### “小候鸟” 按规定才能“飞”

星报讯(廖根海 星级记者 王玉)进入春运以来,合肥机场被称为“小候鸟”的无成人陪伴儿童明显增多,但是许多家长对于儿童独自飞行的步骤还是不太清楚,因此每天都会出现一些孩子手续不全,或者因为这样那样的原因,耽误乘坐飞机。

据了解,按民航规定,只有5~12周岁的儿童在没有成人陪伴同行的情况下单独旅行,才能享受到无人陪伴儿童服务。有些12周岁以上的孩子,家长也要求享受无人陪伴儿童的特殊服务,对于这样的要求,机场有关部门也是尽量满足。

民航特别提醒家长注意:每个航班上对于无人陪伴儿童的数量是有限制的,比如,乘坐小型飞机,一个航班只能接受1名无人陪伴儿童。